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11. In un rettangolo la base misura (3vV5 + 1) cm e larea (17 + 7v/5) cm?. Aumentando di (V5 +4) cm la base e di
(\/g + 6) cm l'altezza, quanto vale il rapporto tra base e altezza?

Determino innanzi tutto la misura dell'altezza, dividendo 'area per la base, visto che I'area di un rettangolo si calcola facendo il prodotto di
base per altezza:

A_1747V5 3V5-1_S1V5-17+105-7V5 _44V5+88 _ -

a_ - +2
b 3Vy5+1 3V5-1 45 -1 44

L'altezza misura quindi (V5 + 2) cm.

Calcolo il rapporto tra base e altezza, aumentate delle quantita indicate:

3V6+1+V5+4 4/5+5 V5(4+V5) V5
VE+2+v5+6 2V5+8 2(V5+4) 2




